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У Франції триває саміт G7, Зеленський
провів низку зустрічей: головне про
подію, заяви лідерів

Владислав Кравцов Діана Подзігун

Впродовж 15 – 17 червня в Евіан-ле-Бен, що у Франції, триватиме саміт "Групи
семи". Лідери мають намір обговорити ситуацію на Близькому Сході, війну в
Україні, штучний інтелект та посилення тиску на Китай.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ДОНАЛЬД ТРАМП ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ НОВИНИ ФРАНЦІЇ

ЕММАНУЕЛЬ МАКРОН

У Франції розпочався саміт G7 / Колаж 24 Каналу (фото AP і з відкритих джерел)

Головну інформацію про подію та важливі заяви лідерів зібрав 24 Канал.

G7 об'єднує сім країн – Канаду, Францію, Німеччину, Італію, Японію, Велику
Британію, Сполучені Штати, а також Європейський Союз. Зауважимо, що цьогоріч ЄС
на саміті представлятимуть президент Європейської ради Антоніу Кошта та
президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн.

Дещо раніше стало відомо, що Трамп та Зеленський візьмуть участь у робочій сесії
"Групи семи" та можуть зустрітися у кулуарах, однак особисте спілкування не
заплановане. Президент України також заявив, що запропонував Путіну зустрітися
під час саміту.

 Не пропустіть жодної важливої новини Підпишіться на 24 Канал у Telegram
Додати

Перебіг саміту G7 у Франції: головне

17:18, 16 червня

ЛІДЕРИ G7 ЗРОБИЛИ СПІЛЬНЕ ФОТО НА САМІТІ

NOW: G7 leaders gather in Geneva as the summit officially gets underway.

President Trump's Iran peace deal has been a major focus of discussions so far, as
world leaders also address efforts to end Russia's war in Ukraine and challenges
facing the global economy. pic.twitter.com/90DLvkS2sr

— Fox News (@FoxNews) June 16, 2026

Як повідомляє Fox News, однією з головних тем обговорення стала ініціатива
президента США Дональда Трампа щодо досягнення мирної угоди з Іраном.

Водночас учасники саміту приділяють значну увагу питанням припинення
російсько-української війни, а також викликам, з якими нині стикається світова
економіка.

16:49, 16 червня

ПРЕЗИДЕНТ ЗУСТРІВСЯ З ДИРЕКТОРКОЮ МВФ

Під час зустрічі Володимир Зеленський та Крісталіна Георгієва обговорили
підтримку України й домовилися про подальшу співпрацю.

Зеленський розповів про реалізацію реформ для зміцнення економіки й створення
прозорого, конкурентного середовища.

Він також подякував МВФ за підтримку й програми, які допомагають зберігати
стійкість української економіки.

14:38, 16 червня

ЯК ПРОЙШЛА ЗУСТРІЧ ЗЕЛЕНСЬКОГО ТА МЕРЦА?

Володимир Зеленський розповів, що мав хорошу зустріч із федеральним канцлером
Німеччини Фрідріхом Мерцом в Евіані.

Окрім того, за словами Зеленського, важливо, щоб результативність України на полі
бою та в далекобійності доповнювалась ефективним глобальним тиском на Росію.

"Дякую за підтримку України та німецьке лідерство у захисті життів наших людей від
масованих російських атак. Вдячний за підтримку нашого шляху до Євросоюзу. Це
важливо для українського народу", – резюмував український лідер.

14:35, 16 червня

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІСЛЯ РОЗМОВИ З ТРАМПОМ ПОГОВОРИТЬ З ДИРЕКТОРКОЮ МВФ

Президент України Володимир Зеленський матиме розмову з директоркою-
розпорядницею Міжнародного валютного фонду Крісталіною Георгієвою після
зустрічі з президентом США Дональдом Трампом на полях саміту "великої сімки" (G7)
в місті Евіан-ле-Бен у вівторок, повідомив 24 Каналу радник президента з питань
комунікацій Дмитро Литвин.

14:22, 16 червня

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ БАГАТОСТОРОННЮ ЗУСТРІЧ ІЗ ЛІДЕРАМИ G7

Володимир Зеленський провів першу багатосторонню зустріч за 16 червня, у
форматі G7.

Він наголосив, що пріоритети його перемовин із лідерами G7 чіткі:

Голова держави зауважив, що, важливо, що США готові забезпечити backstop за
цими напрямами роботи.

"Ключове – щоб усе обговорене було реалізовано. Росія має усвідомити, що її війна
ніколи не стане нормою. Я дякую всім, хто допомагає", – сказав Зеленський.

13:55, 16 червня

Зеленський поділився світлинами із саміту G7, де відбулася його зустріч із
Дональдом Трампом.

На фото також були присутні держсекретар США Марко Рубіо та секретар РНБО
України Рустем Умєров.

13:54, 16 червня

Дональд Трамп повідомив, що провів "гарну зустріч" із Зеленським на полях саміту
G7. Він додав, що планує ще одну зустріч із українським лідером пізніше у вівторок,
16 червня.

13:54, 16 червня

Президент Трамп переконаний, що Росія піде на поступки та укладе мирну угоду з
Україною.

13:53, 16 червня

За даними джерел 24 Каналу в Офісі Президента, розмова Володимира Зеленського
з Дональдом Трампом пройшла доволі конструктивно. Зазначається, що Трамп
нібито налаштований активніше долучатися до просування дипломатичних
контактів із Росією, а його позиція щодо цього питання зараз виглядає сильнішою,
ніж раніше.

Також у повідомленні йдеться, що подальші розмови між сторонами ще
триватимуть.

12:55, 16 червня

Зеленський, Трамп та Макрон провели тристоронню зустріч на полях G7.

Ця розмова стала першою особистою зустріччю Володимира Зеленського та
Дональда Трампа за майже чотири місяці.

Зауважимо, що наразі подробиць та конкретних результатів переговорів не
розголошують.

Після зустрічі обидва лідери продовжили участь у двосторонніх переговорах з
керівниками інших держав, які прибули на саміт.

12:36, 16 червня

11:06, 16 червня

Дональд Трамп, Володимир Зеленський та Еммануель Макрон прибули на саміт G7.

10:42, 16 червня

Зеленський вже зустрівся із лідером Франції Емаануелем Макроном.

10:40, 16 червня

Еммануель Макрон зустрічає президента України Володимира Зеленського в Евіані.

09:28, 16 червня

Президент Зеленський уже прибув у французький Евіан.

Незабаром він прибуде до готелю, де триває саміт "Групи семи", його зустріне
президент Макрон.

08:19, 16 червня

Трамп переконаний, що Путін та Зеленський готові до можливих переговорів. Також
він назвав "плідними" своїми телефонні розмови з президентом України та
очільником Кремля, які провів напередодні саміту.

08:14, 16 червня

Незабаром, орієнтовно о 9:00 на саміт лідерів G7 в французькому Евіані прибуде
президент Зеленський.

Після зустрічі із Еммануелем Макроном президент України візьме участь у
спеціальному засіданні G7, присвяченому Україні.

Упродовж дня лідер проведе низку двосторонніх зустрічей із лідерами та
представниками міжнародних інституцій. Зокрема, йдеться про переговори з
канцлером Німеччини Фрідріхом Мерцом, прем'єр-міністром Канади Марком Карні,
директоркою-розпорядницею МВФ Крісталіною Георгієвою та прем'єр-міністром
Великої Британії Кіром Стармером. Також очікується, що відбудеться особисте
спілкування із Дональдом Трампом.

Серед основних тем cаміту – мирні переговори щодо закінчення війни Росії проти
України.

07:32, 16 червня

Зауважимо, що перша сесія саміту G7 присвячена миру та безпеці для України і
Європи. За словами офіційних осіб, прем'єр-міністр Британії Кір Стармер закликав
лідерів G7 спільно зробити більше для забезпечення справедливого і тривалого
миру для України.

07:30, 16 червня

БРИТАНІЯ УКЛАЛА ЯДЕРНУ УГОДУ З УКРАЇНОЮ

Україна та Велика Британія домовилися про постачання збагаченого урану для
"Енергоатому" строком на два роки.

Постачання забезпечуватиме британська компанія Urenco, а фінансування у розмірі
210 мільйонів фунтів надає UK Export Finance.

07:28, 16 червня

БРИТАНІЯ ОГОЛОСИЛА НОВІ САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

На саміті G7 Британія розширила санкції проти Росії, зокрема проти її тіньового
флоту. Це сталось одразу після першого перехоплення санкційного танкера
британськими силами у вихідні.

Разом із тим під обмеження потрапляють фінансові мережі, які використовуються
для обходу санкцій і постачання зброї для армії Росії.

07:15, 16 червня

У Женеві Володимир Зеленський провів зустріч із президентом Швейцарії Гі
Пармеленом.

Лідери обговорили дипломатичні зусилля для досягнення миру та відповідну
роботу з партнерами. Водночас український президент висловив підтримку
Швейцарії за непохитну підтримку Києва із початку повномасштабного російського
вторгнення.

Також серед тем, який торкнулись сторони – санкційна політика проти Росії та
співпраця країн в енергетичній сфері.

21:41, 15 червня

ЛІДЕРИ G7 ЗУСТРІЛИСЯ ЗА ВЕЧЕРЕЮ

Лідери Сполучених Штатів, Великої Британії, Канади, Франції, Німеччини, Італії та
Японії, а також президентка Європейської Комісії та голова Європейської Ради
вечеряли просто неба за великим круглим столом у готелі Royal Évian з видом на
Женевське озеро.

Трамп повечеряв з лідерами G7 та ЄС / Фото AP

20:29, 15 червня

Трамп і Макрон завершили свою двосторонню зустріч.

20:29, 15 червня

ТРАМП ЗАЯВИВ ПРО ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ З ІРАНОМ

Під час спільної пресконференції з президентом Франції Емманюелем Макроном
Трамп також заявив, що після підписання угоди "багато чудових подій
відбуватиметься на Близькому Сході".

За його словами, "ціни на нафту стрімко падають, а фондовий ринок злітає, немов
ракета".

Він також додав, що підписана угода не передбачає дострокового зняття
американських санкцій з Ірану, "все залежатиме від їхньої поведінки".

19:51, 15 червня

МАКРОН ЗАЯВИВ ТРАМПУ ПРО ГОТОВНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВІЙСЬК ДО РОЗГОРТАННЯ
В ОРМУЗЬКІЙ ПРОТОЦІ

Виступаючи на зустрічі з президентом США, французький лідер заявив, що Франція
може відправити винищувачі вже у вівторок, 16 червня, для здійснення
спостережних польотів над життєво важливим водним шляхом, і що французький
атомний авіаносець, який вже перебуває на Близькому Сході, також може швидко
допомогти.

Трамп сказав: "Я не думаю, що нам знадобиться багато допомоги", тому що протока
"буде відкрита".

19:48, 15 червня

ТРАМП ПЛАНУЄ ПРИВІТАТИ СВІТОВИХ ЛІДЕРІВ ПЕРЕД РОБОЧОЮ ВЕЧЕРЕЮ

Після двосторонньої зустрічі з президентом Франції Еммануелем Макроном Трамп
планує взяти участь в офіційному привітанні з іншими лідерами G7.

Очікується, що потім о 19:30 за місцевим часом він вирушить на робочу вечерю для
лідерів. Це остання подія в публічному розкладі Трампа на понеділок після його
прибуття до Евіан-ле-Бена на триденний саміт.

18:58, 15 червня

У ЖЕНЕВІ ВІДБУЛИСЯ ПРОТЕСТИ ПРОТИ G7

Поліція Женеви доставила до дільниць понад два десятки людей та заарештувала 3
у зв'язку з насильством, яке відзначилося під час протестів проти G7 у місті в
неділю.

Моніка Бонфанті, начальник поліції Женеви, заявила, що офіцери перевірили
майже 550 осіб у межах поліцейських операцій, де був застосований сльозогінний
газ та водометів проти молоді, яка кидала каміння на марші "Ні G7".

У Женеві були протести проти G7 / Фото AP

За словами поліціянтки, двох демонстрантів, які застосували піротехнічні пристрої,
та ще одного, який пошкодив поліцейський автомобіль, було заарештовано, а
пізніше відпущено.

18:09, 15 червня

Президент США Трамп прибув до готелю "Роял" у місті Евіан, де відбудеться саміт G7,
передає кореспондентка Суспільного.

За даними журналістів, американський лідер не відповів на питання про зустріч із
президентом Зеленським і сказав, що "все добре".

Посол США у Франції та Монако Чарльз Кушнер, батько зятя Трампа, привітав
президента після прибуття до міста.

17:52, 15 червня

Відомо, що Трампа вертольотом доставлять до місця проведення конференції G7.

Наразі президент США прямує до Евіан-ле-Бена, де має зустрітись із президентом
Франції Еммануелем Макроном.

Після цього Трамп та Макрон приєднаються до інших лідерів G7 на робочій вечері.

17:09, 15 червня

Дещо раніше президент Франції Еммануель Макрон заявляв, що під час зустрічі із
Трампом намагатиметься переконати президента продовжувати підтримувати
Україну та водночас посилювати тиск на Росію, аби допомогти досягти мирної
угоди.

17:05, 15 червня

ТРАМП ПРИЗЕМЛИВСЯ В ЖЕНЕВІ

Президент не спілкувався з журналістами під час поїздки через Атлантику.

Одразу після прибуття до Евіан-ле-Бена у Трампа запланована зустріч із очільником
саміту G7 Еммануелем Макроном.

Серед тих, хто зустрічав Трампа в аеропорту Женеви: посол США у Швейцарії
Калліста Гінгріч та її чоловік, колишній спікер Палати представників від
Республіканської партії Ньют Гінгріч.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Конфлікт в Ірані, тиск на Китай та штучний інтелект: що треба знати
про саміт G7 у Франції

Вагомим результатом є успішне завершення нещодавньої місії фонду. Це важливий
крок для подальшого зміцнення фінансової стабільності України,
– висловився Зеленський.

Говорили про оборонну підтримку України, передусім про подальше посилення
нашої ППО, ситуацію на фронті та результати українських далекобійних санкцій.
Окремо обговорили шляхи реалізації домовленостей сьогоднішньої зустрічі у
форматі G7 – Україна,
– написав президент.

Дякую президенту Франції Еммануелю Макрону, прем'єр-міністру Великої Британії
Кіру Стармеру, голові Ради міністрів Італії Джорджі Мелоні, прем'єр-міністру Канади
Марку Карні, федеральному канцлеру Німеччини Фрідріху Мерцу, президенту США
Дональду Трампу, прем'єр-міністерці Японії Санае Такаїчі, президенту Європейської
ради Антоніу Кошті, президентці Європейської комісії Урсулі фон дер Ляєн за участь
і за сильні ідеї щодо того, як примусити Росію до миру,
– сказав президент України.

збільшення кількості ракет ППО та надання ліцензій на їх виробництво;

пакет підтримки на зиму;

посилення тиску на Росію.

Послухайте, Росія має укласти угоду. Росія втратила величезну кількість людей, як і
Україна. Минулого місяця вони втратили 35 000 солдатів між собою. [...] Те, що там
відбувається, просто божевілля,
– сказав президент США.

Вже змістовно почались зустрічі на саміті G7 у Франції. Емманюелю, пане
Президенте, дякую! Графік на день серйозний. Головне – посилити ППО для України
та підштовхнути дипломатію, щоб Росія завершила свою війну. Мир потрібен,
– написав Володимир Зеленський.

Угода підписана. А Ормузька протока вже частково відкрита. Зараз тривають
пошуки кількох мін, які вже було виявлено. Але, по суті, судна вже починають
виходити. У п’ятницю (19 червня – 24 Канал) протока буде повністю відкрита. Ми
дуже добре порозумілися з Іраном,
– сказав президент США Дональд Трамп.

Але я не думаю, що це погана ідея – мати там один чи два кораблі з кількох країн. Ви
були б чудовою країною для цього,
– сказав Трамп, звертаючись до Макрона.
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Печерської лаври

Всі новини
Головні новини

Новини України

Прямий ефір

Відеоновини

Аудіоновини

Погода

Війна Росії з Україною
Ракетні обстріли

Карта бойових дій

Мирні переговори

Повітряна тривога в Україні

Масована атака по Україні

Вибухи у Росії

Втрати ворога

Мобілізація в Україні
Звільнення з військової служби

Мобілізація 50+

Мобілізація жінок

Контракт для 18-24-річних

Відстрочка від мобілізації

Мобілізація в Україні: скільки осіб
мобілізує ТЦК

Новини економіки
Ціна нафти

Курси валют

Фінансові новини

Тарифи на комунальні послуги

Податки

Пенсія в Україні

Кіно
Найцікавіші фільми

Українські фільми

Фільми на вечір

Комедії

Серіали

Новини Освіти
Міністерство освіти та науки України

Школа

НМТ 2026

Саморозвиток

Навчання за кордоном

Нерухомість
Аналітика ринку

Купівля житла

Тренди і натхнення

Спорт
Бокс

Футбол

Теніс

Біатлон

Інші види спорту

Email - розсилка

Будьте в курсі всіх новин і оновлень!

Перейдіть на сторінку наших розсилок,

щоб обрати ті, що відповідають вашим

інтересам.

ДО РОЗСИЛОК

Розробка сайту  -  

E-mail редакції

news24@24tv.com.ua

Номер телефону:

+38 044 390 5077

Ми тут:

м.Київ,
вул. Володимирська 61/11,
офіс 50

Ми в соцмережах:

Про нас

Редакція

Редакційна політика

Про телеканал

Телеведучі

Рекламодавцям

Правила користування

Політика конфіденційності

Політика використання
штучного інтелекту

Політика конфіденційності
додатку

Угода Користувача Спільноти

Правила коментування

Технічна інформація

Контакти

Вакансії

Структура власності

Архів

Карта сайту

Ігри

Всі комерційні рекламні матеріали позначені словами "Спецпроєкт" чи "Партнерський матеріал".
Матеріали з позначкою "Експерт", "Позиція" відображають позицію авторів та героїв. Редакція
може не поділяти їхніх поглядів. Детальніше щодо реклами та правил цитування можна
ознайомитись в правилах користування сайтом. Усі права захищені. Матеріали сайту призначені
для осіб старше 21 року (21+)

Онлайн-медіа «24 Канал»
пл. Галицька, буд. 15, м. Львів, 79008
Телефон +380 (32) 229-77-77
Адреса електронної пошти — legal@24tv.com.ua
Ідентифікатор онлайн-медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R40-06057

© 2005—2026, ПрАТ «Телерадіокомпанія "Люкс"», 24 Канал.

ВСІ НОВИНИ НОВИНИ УКРАЇНИ ФОНД 24 ІГРИ АНАЛІТИКА УКР 24 ОНЛАЙН КАБІНЕТ

https://24tv.ua/
https://24tv.ua/novini-svitu_tag8457/
https://24tv.ua/samit-g7-frantsiyi-2026-roku-golovne-pro-podiyu-zayavi-lideriv_n3088136
https://24tv.ua/vladislav-kravtsov_tag10286/
https://24tv.ua/diana-podzigun_tag11879/
https://24tv.ua/donald-tramp_tag5289/
https://24tv.ua/volodimir-zelenskiy_tag6020/
https://24tv.ua/novini-frantsiyi_tag221/
https://24tv.ua/emmanuel-makron_tag5547/
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://24tv.ua/samit-g7-frantsiyi-2026-roku-golovne-pro-podiyu-zayavi-lideriv_n3088136
https://twitter.com/intent/tweet?text=%D0%A3%20%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97%20%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%94%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D1%96%D1%82%20G7,%20%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B2%20%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%BA%D1%83%20%D0%B7%D1%83%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D1%87%D0%B5%D0%B9:%20%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%96%D1%8E,%20%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D0%B8%20%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2https://24tv.ua/samit-g7-frantsiyi-2026-roku-golovne-pro-podiyu-zayavi-lideriv_n3088136
https://t.me/share/url?url=https://24tv.ua/samit-g7-frantsiyi-2026-roku-golovne-pro-podiyu-zayavi-lideriv_n3088136
viber://forward?text=https://24tv.ua/samit-g7-frantsiyi-2026-roku-golovne-pro-podiyu-zayavi-lideriv_n3088136
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.me/+0AX4O6keJ_MwNDFi
https://t.co/90DLvkS2sr
https://x.com/FoxNews/status/2066874078951067974
https://x.com/FoxNews/status/2066874078951067974
https://24tv.ua/geopolitics/samit-g7-frantsiyi-2026-rotsi-shho-treba-znati-pro-zustrich_n3087986
https://24tv.ua/geopolitics/samit-g7-frantsiyi-2026-rotsi-shho-treba-znati-pro-zustrich_n3087986
https://24tv.ua/udar-po-kiyevo-pecherskiy-lavri-yaka-suma-zbitkiv-koli-vidnovlyat_n3088812
https://24tv.ua/udar-po-kiyevo-pecherskiy-lavri-yaka-suma-zbitkiv-koli-vidnovlyat_n3088812
https://24tv.ua/udar-po-kiyevo-pecherskiy-lavri-yaka-suma-zbitkiv-koli-vidnovlyat_n3088812
https://24tv.ua/udar-po-kiyevo-pecherskiy-lavri-yaka-suma-zbitkiv-koli-vidnovlyat_n3088812
https://24tv.ua/novini_tag1117/
https://24tv.ua/golovni-novini_tag1792/
https://24tv.ua/novini-ukrayini_tag1119/
https://24tv.ua/online
https://24tv.ua/video/
https://24tv.ua/audionews
https://weather.24tv.ua/
https://24tv.ua/viyna-rosiyi-ukrayinoyu_tag9602/
https://24tv.ua/raketni-obstrili_tag9717/
https://24tv.ua/karta-boyovih-diy_tag11438/
https://24tv.ua/mirni-peregovori_tag9657/
https://24tv.ua/povitryana-trivoga_tag9663/
https://24tv.ua/masovana-ataka-po-ukrayini_tag10054/
https://24tv.ua/vibuhi-rosiyi_tag9835/
https://24tv.ua/vtrati-voroga_tag9664/
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini_tag4928/
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-yak-zvilnitis-zi-sluzhbi_n2770722
https://24tv.ua/mobilizatsiya-vid-50-rokiv-yaki-osoblivosti-mobilizatsiyi-cholovikiv_n2687787
https://24tv.ua/mobilizatsiya-zhinok-yaki-pravila-diyut-ukrayini_n2760386
https://24tv.ua/kontrakt-18-24-roki-yaki-umovi-posadi-brigadi-chomu-vinik-skandal_n2752189
https://24tv.ua/mobilizatsiya-2025-yak-oformiti-vidstrochku-kogo-tochno-ne-mobilizuyut_n2744738
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-venislavskiy-nazvav-shhomisyachnu-kilkist_n3010296
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-venislavskiy-nazvav-shhomisyachnu-kilkist_n3010296
https://24tv.ua/economy/
https://24tv.ua/nafta_tag481/
https://24tv.ua/kursi-valyut_tag224/
https://financy.24tv.ua/finansovi-novini_tag7745/
https://24tv.ua/economy/tarifi_tag5236/
https://24tv.ua/podatki_tag444/
https://24tv.ua/pensiya_tag3317/
https://kino.24tv.ua/
https://kino.24tv.ua/kinodobirki_tag8355/
https://kino.24tv.ua/ukrayinski-filmi_tag11616/
https://kino.24tv.ua/filmi-vechir_tag11606/
https://kino.24tv.ua/komediyi_tag11610/
https://kino.24tv.ua/seriali_tag8350/
https://24tv.ua/education/
https://24tv.ua/education/ministerstvo-osviti-ta-nauki-ukrayini_tag2560/
https://24tv.ua/education/shkola_tag7092/
https://24tv.ua/education/nmt_tag11857/
https://24tv.ua/education/samorozvitok_tag8037/
https://24tv.ua/education/osvita-za-kordonom_tag7193/
https://24tv.ua/realestate24/
https://24tv.ua/realestate24/analitika-rinku_tag11121/
https://24tv.ua/realestate24/kupivlya-zhitla_tag11120/
https://24tv.ua/realestate24/trendi-i-nathnennya_tag11123/
https://sportnews.24tv.ua/
https://sportnews.24tv.ua/boks_tag11174/
https://sportnews.24tv.ua/futbol_tag11173/
https://sportnews.24tv.ua/tenis_tag11176/
https://sportnews.24tv.ua/biatlon_tag11304/
https://sportnews.24tv.ua/inshi-vidi-sportu_tag11178/
https://24tv.ua/subscriptions
mailto:news24@24tv.com.ua
tel:380443905077
https://www.youtube.com/user/news24
https://www.facebook.com/news24ukraine
https://www.instagram.com/24tvua/
https://www.tiktok.com/@24tv.ua
https://t.me/+u321wXEALVRhYzIy
https://twitter.com/24tvua
https://whatsapp.com/channel/0029Va3o4xHHVvTSHF77uf3E
https://invite.viber.com/?g2=AQBFn9KOpClXKEjWVVs2f3W28VGrt7SREaMZNgfYTaEZsgFEE1t65%2Fz%2ByIynX9i7
https://news.google.com/publications/CAAqIAgKIhpDQklTRFFnTWFna0tCekkwZEhZdWRXRW9BQVAB
https://24tv.ua/rss_info
https://24tv.ua/general_info
https://24tv.ua/team
https://24tv.ua/editorial-principles
https://24tv.ua/pro-telekanal
https://24tv.ua/announcers
https://24tv.ua/advertisers
https://24tv.ua/rules
https://24tv.ua/policy
https://24tv.ua/ai-policy
https://24tv.ua/app-policy
https://24tv.ua/community-policy
https://24tv.ua/comments-policy
https://24tv.ua/pro-telekanal
https://24tv.ua/contacts
https://24tv.ua/job
https://24tv.ua/general_info#ownership
https://24tv.ua/archive/16_june_2026/
https://24tv.ua/sitemap/
https://24tv.ua/online-games
tel:380322297777
mailto:legal@24tv.com.ua
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.com.tv24.news
https://apps.apple.com/us/app/novini-24/id505856760
https://promo.24tv.ua/#smart-tv-lg
https://promo.24tv.ua/#smart-tv
https://24tv.ua/novini_tag1117/
https://24tv.ua/novini-ukrayini_tag1119/
https://fund.24tv.ua/
https://24tv.ua/online-games
https://24tv.ua/analitika_tag10084/
https://24tv.ua/online
https://24tv.ua/community/register
https://24tv.ua/

